

Ďalší prípad pre Matovičovho rakúskeho psychiatra: ťažko postihnutý, retardovaný Minister Nad' predbehol svojho stranického šéfa Matoviča a stal sa Homofóbom roka. To ho samozrejme nemôže zastaviť v odovzdávaní Slovenska do rúk US armády a premeny krajiny na terč - cieľ prvého jadrového úderu

- CZ24 News | 9. července 2021



SLOVENSKO: Víťazom deviateho ročníka ankety o anti-cenu Homofób roka sa stal minister obrany Jaroslav Nad' (OĽaNO). S výrokok "Som za registrované partnerstvá, ale nie pre homosexuálov" tesne predbehol aj svojho stranického šéfa Igor Matoviča. Medzi nominovanými boli aj ďalší bývalý predseda vlády Róbert Fico, minister financií Richard Sulík ale aj volebná líderka OĽaNO Mária Šofranko



HOMOFÓB ROKA 2020

ludskeprava.sk/homofob

Som za
registrované
partnerstvá,
ale nie pre
homosexuálov.

Jaroslav Nad'
minister obrany SR

INŠTITÚT ĽUDSKÝCH PRÁV
HUMAN RIGHTS INSTITUTE

www.ludskeprava.sk • facebook.com/ludskeprava

„Výrok ministra Naďa by bol dobrý vtip ak by to nebolo tak úbohé. Nechcel by pán minister skúsiť armádu, ale bez vojakov? Nemá problém utrácať peniaze z daní LGBT ľudí a pritom takto verejne a vedome výzývať na ich diskrimináciu?“ pýta sa Alena Krempaská z Inštitútu ľudských práv.

Anketu zorganizovali pri príležitosti Medzinárodného dňa proti homofóbii (IDAHO) mimovládne organizácie Inštitút ľudských práv (ILP) a Dúhové Slovensko n.z. Do hlasovania na webovej stránke ludskeprava.sk/homofob sa mohol zapojiť ktokoľvek, rovnako aj poslať nomináciu.

„Politici namiesto riešenia reálnych problémov ako je úbohý stav zdravotníctva, ktorý sa nepochybne podpísal aj na desivo vysokej úmrtnosti na Covid, alebo pomoc obetiam protiepidemických opatrení šíria nenávisť. Zastieranie vlastnej neschopnosti otváraním tém ako sú menšinové práva, alebo reprodukčné práva žien však už prestáva fungovať. Akceptácia LGBT menšiny je vo verejnosti vysoká a z roka na rok narastá. Ako odpútavací, či zastierací manéver takéto nenávisťné výroky fungujú čoraz menej a politici a političky by si to aj vo vlastnom záujme mali uvedomiť,“ vyhlásil riaditeľ ILP Peter Weisenbacher, ktorý je i spoluzakladateľom Dúhového PRIDE.

Weisenbacher zároveň informoval, že vzhľadom na pandémiu ministromi Naďovi ocenenie doručia iba elektronicky.

Trofejou pre víťaza je štylizovaný piktogram, zdeformovaná tvár, ktorá v sebe ukrýva aj nápis 4%, teda tradične chápaný podiel neheterosexuálnych osôb v populácii.

V minulosti sa víťazmi ankety stali poslanec Štefan Kuffa za svoj výrok o topení gejov a Konferencia biskupov s tvrdením, že ľudsko-právni aktivisti sú „aktéri kultúry smrti“, hovorca Aliancie za rodinu Anton Chromík či predseda neonacistov Marián Kotleba. Cenu si však odmietli prevziať.

Neúspešný prezidentský kandidát Štefan Harabin síce vyhlásil, že si cenu prevezme, no nakoniec to odmietol. Ako jediný si cenu prevzal bývalý predseda NR SR Andrej Danko, ktorý po stretnutí s aktivistami pripustil, že v niektorých svojich výrokoch sa mýlil a korigoval ich. Minuloročnou víťazkou bola poslankyňa Anna Záborská, ktorá v ankete získala viac hlasov ako krúžkov vo voľbách.

[Hlasujte v ankete Homofób roka](#)

Nad' hovorí o cene za slobodu slova

Minister obrany Jaroslav Naď (OĽaNO) uviedol, že sa stal hrdým víťazom ankety o homofóba roka. „Dovolil som si totižto na otázku Michala Kovačiča v relácii Na telo v znení: “Ste za registrované partnerstvá?” odpovedať vyjadrením: “Som za registrované partnerstvá pre heterosexuálov”. Áno som teda vinný a hrozný homofób, pretože mám svoj názor.“

„Tzv. Inštitút ľudských práv ma obvinil, že som homofób nie kvôli tomu, že by som na LGBTI komunitu útočil či sa k ich aktivitám negatívne vyjadroval, ale

kvôli tomu, že som úprimne odpovedal na otázku moderátora. Tzv. Inštitút ľudských práv mi vlastne zakazuje mať svoj názor a úprimne ho povedať, lebo sa im nepáči jeho obsah. Úžasné presadzovanie ľudských práv, naozaj. Kvôli akože podpore jedného typu ľudských práv útočia na základné ľudské právo slobody slova a názoru. Mali by sa teda premenovať na Inštitút vybraných ľudských práv, to by bolo oveľa trefnejšie... To je ako keď zlodej kričí chyťte zlodca.“

Poznamenal, že za svojim názorom si stojí. „Je mi ale že úplne jedno, čo si v súkromí kto robí. Ži a nechaj žiť! Ale prečo ma má niekto nútiť, aby som verejne presadzoval názor, s ktorým ja nesúhlasím? Podporujem vzťah muža a ženy, či už v manželstve, partnerstve, či v registrovanom partnerstve, alebo na divoko alebo hocijako. A hotovo. A žiadne trápne akože anti-ceny na tom nič nezmenia.“

Nad' poslal odkaz aj príslušníkom sexuálnych menšín: „Milí moji, viacerí priatelia homosexuáli. Tak, ako ste vždy vedeli, že zo zásady neriešim, kto je homo či hetero, pretože všetci sme nejakí, tak vedzte, že vás mám rovnako rád aj naďalej. Sme bieli, čierni, žltí, chudí, tlstí, múdri, hlúpi, bohatí, chudobní, hocijakí. Sme jednoducho rôzni ľudia s rôznymi názormi. A aj keby som za svoj názor získal aj 5-tisíckrát takúto trápnu ‚anti-cenu‘, vždy si naše priateľstvo budem vážiť. Rovnako si však myslím, že takéto ‚súťaže‘, Vám a vašim záujmom dosť ubližujú.“

„Takže, priatelia, cenu za slobodu slova si s radosťou osobne prevezmem a keď za tento svoj názor získam cenu aj za rok 2021, budem na ňu rovnako hrdý ako dnes. Pretože bojovať za ľudské práva je vždy dobrá vec, len nie tak, že svojím bojom „bojovníci“ popierajú základné práva iných...“